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Красненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Кегичівської районної ради Харківської області    
Поштова адреса:  64032, вул. Каштанова, 6-А, с.Красне, Кегичівський район, Харківська область
Телефон: 2-51-10

Електронна адреса: redsch@kharkov.ukrtel.net
Сайт: red-school.at.ua
Інформація про навчальний заклад
      Красненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – один з лідерів освітнього простору Кегичівського району Харківської області. 
      Пріоритетним  завдання педагогічного колективу є пошук обдарованих дітей,  розвиток їх творчих здібностей, формування  потенціалу майбутнього України.
     Учні школи є учасниками та переможцями конкурсів, акцій, фестивалів різних рівнів.

     У 2018 – 2019 навчальному році були певні здобутки.

     Коробка Максим (учень 8 класу) і Саргсян Ліліт (учениця 9 класу) посіли ІІ місце  у І (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів загальноосвітніх начальних закладів, у номінації «Популяризація екологічно безпечного способу життя» за темою роботи «Використання опалого листя в с. Красне Кегичівського району Харківської області в умовах сталого розвитку».
       Коробка Максим,  учень 8 класу, і Сарсян Ліліт, учениця 9 класу, посіли І місце у І етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, Саргсян Ліліт посіла ІІІ місце у ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (Харківське територіальне відділення).
     Учні школи є активними учасниками, призерами і переможцями Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок» і «Геліантус».
